

Бойся колеса на тротуаре

⇒ стр. 4



ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!

ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

Наш адрес в интернете: putokt.ru

№ 106 (14735)

Вторник, 5 сентября 2017 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена свободная (12+)

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С ЯНВАРЯ
1918 ГОДА



Хорошая новость



Награждена памятным знаком

ЗА АКТИВНОЕ участие в общественной и культурной жизни Старооскольского городского округа памятным знаком «Старый Оскол – город воинской славы» награждена корреспондент МАУ «Издательский дом «Оскольский край» Валентина Паюсова. Награду нашему сотруднику на оперативном совещании 4 сентября вручил глава администрации Александр Гнедых.

В СМИ Валентина Паюсова работает с 1973 года – корреспондентом, завотделом, редактором радиовещания и многотиражной газеты ОАО «ОЗММ». При непосредственном участии В.В. Паюсовой на ОЗММ была создана многотиражная «Наша газета», которую Валентина Вениаминовна редактировала более 10 лет.

С 2007 по 2015 годы В.В. Паюсова работала корреспондентом, заведующей отделом информации в редакции газеты «Оскольский край», дважды во время отпуска главного редактора исполняла его обязанности. С 2015 года – в редакции газеты «Зори» – корреспондентом, ответственным секретарем – выпускающим редактором. При реорганизации газеты перешла в издательский дом «Оскольский край» корреспондентом.

В.В. Паюсова – член Союза журналистов России с 1977 года. Неоднократно побеждала в городских и областных творческих конкурсах. Занимается общественной работой, в настоящее время – член участковой избирательной комиссии, председатель профсоюзной организации редакции.

В городском округе

Новый начальник ПОЛИЦИИ

1 СЕНТЯБРЯ заместитель начальника полиции УМВД России по Белгородской области Александр Иванов представил личному составу УМВД России по г. Старому Осколу нового начальника полиции. Им стал подполковник полиции Алексей Несторов. За годы службы он добился высоких результатов, проявил себя как ответственный сотрудник и грамотный руководитель. Окончив в 1999 году Белгородский юридический институт МВД России, прошел все ступени оперативной работы. Алексей Анатольевич выразил руководству благодарность за оказанное доверие и отметил, что приложит все усилия для обеспечения безопасности жителей и гостей Старооскольского городского округа.

⇒ стр. 4

Дорогие друзья!

Подписка продолжается,
Солнце улыбается,
Новости рождаются –
В газете отражаются!

Подписка на
«ПУТЬ ОКТЯБРЯ»
во всех почтовых
отделениях – за 498
рублей на II полугодие
или всего за 83 рубля
– на 1 месяц!

Знаменательная дата

День рождения Оскола

БОЛЕЕ семи тысяч человек прошли по улице Ленина в праздничном шествии в день, когда Старый Оскол праздновал свое 424-летие. В этом году торжества проходили под девизом «Старый Оскол – город сотрудничества – город возможностей – город перспектив».

По традиции этот день начался с торжественного заседания Совета депутатов. В повестке дня – вручение свидетельства о занесении на городскую Доску почета. Среди тех, кто принимал поздравления главы округа, председателя и депутатов окружного Совета и всех присутствующих, – представители крупных промышленных предприятий, малого бизнеса, учреждений образования, здравоохранения, культуры, средств массовой информации. Возглавляют список ОЭМК, СГОК, завод АТЭ им. А.М. Мамонова, ОЗММ, Оскольский завод нефтяного машиностроения; среди перерабатывающих предприятий бессменный лидер – кондитерская фабрика «Славянка».

Среди крупных сельхозпредприятий в этом году отмечен агропромышленный комплекс «ПромАгр», среди фермеров – О.И. Попова из Городища. Достойное место заняли и портреты лучших работников различных отраслей. Среди них – тракторист-машинист агрофирмы



Хлеб-соль – А.В. Гнедых и А.И. Скляров.

труда, труженики тыла. В торжествах участвовали представители подшефных воинских частей, гости из соседних районов Белгородчины.

Старооскольцев поздравил глава городского округа А.В. Гнедых. Приветствие Белгородской областной Думы Старому Осколу передал первый заместитель председателя Белгородской областной Думы А.И. Скляров.

После шествия все направились на творческие площадки. На площади у ЦМИ состоялось праздничное представление, работали выставки, мастер-классы, гостей встречали сельские подворья. Гуляния в этот день проходили еще и у ДК «Комсомолец», и на площади Победы.

Анна ПОПЛАВСКАЯ.
Фото Ирины Федоровой.



«Роговатовская Нива»

А.И. Деревягин, оператор машинного доения молочно-товарной фермы №1 агрохолдинга «Авида» С.А. Иванова, рабочая по уходу за растениями агрофирмы «Металлург» О.И. Богданова и другие замечательные люди. Лучшим сельским населенным пунктом года признана Обуховка. Среди дошкольных образовательных учреждений лидирует федосеевский садик «Яблочко».

После открытия Доски почета состоялось праздничное шествие. По центральной улице Старого Оскола прошли представители трудовых коллективов промышленных, сельскохозяйственных предприятий, бюджетных учреждений, политических партий, общественных организаций, военно-патриотических и спортивных клубов, а также студенты высших и средних специальных учебных заведений.

Среди гостей праздника были почётные граждане Старого Оскола, представители деловых кругов и общественности. Свои почётные места заняли ветераны войны и

На знаменском подворье.



Мастер-класс от роговатовцев.

В содружестве творим и созидаем!



Казачанцы встречали песнями.

Особенно постарались долгополянцы. Их подворье украшала огромная фигура красавицы-осени, которая встречала всех посетителей. Этую красоту высотой в три метра селяне сделали из колосьев, початков кукурузы, дикорастущих трав – всего того, чем богата земля долгополянская. Такое в ход пошли кочушки, цветы, фрукты, семечки, камушки. Со слов начальника территории Елены Коршиковой, мастерили фигуру осени два дня, а что послужило основой сооружения, Елена Владимировна оставила в секрете.

Брендом долгополянцев является урочище Долгое, на его территории расположен дендрологический парк. А какие там есть редкие растения, рассказывали материалы стенда. Рядом с ним можно было увидеть и сказочных персонажей – царя леса, гриб-мухомор и лесную жительницу. Посетители с удовольствием фотографировались с ними, равно как и у резной долгополянской избы из красавицы-осени.

Её Величество Кartoшка – такой баннер висел у дмитриевцев. Сразу понятно, что брендом территории является «второй хлеб». Здесь умеют выращивать богатый урожай, готовя из картофеля множество блюд не хуже поварихи Тоси – геройни фильма «Девчата». А местные фермеры предлагали отведать с картошечкой маслище домашнее, сметанку да другие свежайшие молочные продукты. Попробовав всё это, гости спешили в старинную крестьянскую избу, которую обустроили дмитриевцы. В ней – люлька с «младенцем», яркие вышитые рушники, расписной сундук. Кровать, заправленная лоскутным одеялом, на полу – круглые вязаные половики.

Прямо как у бабушки в деревне! – восхищалась оскольчанка Ольга Алексеевна Лагунова, фотографируя дочку Настеньку оконе люльки.

А на подворье Казачанской сельской территории почтевали гостей пампушки с мёдом. Местный пасечник Владимир

Григорьевич Лысенко предлагал несколько сортов этого природного лечебного лакомства. Тут и гречишный, и липовый, и из рассторопши и подсолнечника. Бери на любой вкус! По подворью этой территории «летали» пчёлы, выполненные из различных материалов. Нетрудно догадаться: брендом казачанцев является мёд.

А вот песчанцы гордятся своим знаменитым земляком – писателем, поэтом, просветителем Адрианом Митрофановичем Топоровым. На их подворье можно было многое узнать об этом человеке, ему посвятили большой стенд с фото и историческими материалами. Но не только пищевой духовной встречали гостей. На чаепитии за фитостолом можно было отведать полезный чай из трав, угоститься мёдом, домашним вареньем, яблоками. Гостям песчанцы всегда рады, отличаются особым гостеприимством.

Ровно в полдень сельские подворья у «Комсомольца» посетил глава округа Александр Гнедых и другие почетные гости. Первым на пути им встретилось подворье Сорокинской сельской территории. Его брендом являются грибы вешенки и ключевая водица из местного родника, за которой ездят и городские жители. Для гостей мастер-класс по изготовлению

аппликаций провела руководитель кружка «Умелица» Наталья Валерьевна Симонова. А потом делегация почетных гостей громко

ВЕСЁЛЫМИ песнями да вкусными угощениями встречали гостей на сельских подворьях, что развернулись 2 сентября у ДК «Комсомолец». Здесь расположились дмитриевцы, сорокинцы, казачанцы, долгополянцы и песчанцы. Радушные хозяева встречали гостей обилием оригинальных поделок из подручных материалов, выставками и мастер-классами по рукоделию, рассыпями овощей и фруктов нового урожая. Каждая сельская территория представляла свой бренд, подчеркивающий ее неповторимый колорит. Чувствовалось, что селяне вложили много труда, проявили фантазию, чтобы удивить гостей праздника. И это им удалось!

тисты, которые, как всегда, были на высоте. Зрители их тепло принимали.

А в это время работали интерактивные площадки на любой вкус для детей и взрослых. Можно было и спортом заняться, и рукоделием, поучаствовать в конкурсах и викторинах. Всего не перечислишь! Активисты клубов Комплексного



Мастер-класс от Н.В. Симоновой.

подпевала участникам самодеятельности Сорокинского ДК: «Гуляй, Россия, гуляй красиво, а мне по сердцу характер твой! Кому – на зависть, кому – на диво, гуляй, Россия, гуляй и пой!». И у всех было прекрасное настроение, потому что в День города оно просто не могло быть другим.

Ощущение праздника старооскольцам и гостям округа создавали творческие коллективы «Комсомольца», которые с утра до позднего вечера пели, плясали, ставили сценки на площади перед Дворцом культуры. В 13 часов там началась театральная постановка Светланы Кузнецовой «В содружестве творим и созидаем!». Зрители вместе с артистами заглянули в прошлое нашего города, перенеслись в 50-80 годы XX столетия, окунулись в атмосферу комсомольских строек, узнали, как шло строительство ведущих предприятий города. На сцене выступили театр стилизованной народной песни и танца «Велия», образцовый самодеятельный коллектив – хореографическая студия «Сюрприз», детские творческие коллективы «Маска», «Дуэт», «Вдохновение» и многие другие ар-

центра социального обслуживания населения тоже не остались в стороне. Одни демонстрировали платья XIX века и 60-х годов XX века, сшитые... из бумаги, другие проводили мастер-класс по вы-



Лоскутное шитьё Л.Н. Коршиковой из Долгой Поляны.

полнению физических упражнений, исполняли песни, а участники клуба «Встреча» показывали свои навыки в карвинге, умении создавать оригинальные фигурки из овощей. Тыквы у них превратились в корзины, дыня – в вазочку, морковь – в еловую шишку, апельсин и свёкла – в яркие розочки. Красота необыкно-



Л.А. Толстых в платье XIX века из... бумаги.

венная! Люди подходили, любовались, восхищались, а умельцы с удовольствием рассказывали, как всё это создавалось.

А я поинтересовалась мнением дам о сегодняшнем празднике. Его выразила Людмила Алексеевна Гонтарь:

– Молодцы организаторы, праздник замечательный получился. И детям, и взрослым на нём интересно. Для ребят викторины проходят, они с энтузиазмом отвечают на вопросы по истории города, развитию металлургии, промпредприятий. И там, где кроссворды отгадывают, полно детворы. Я и сама в нескольких конкурсах с удовольствием участвовала. Считаю, что с каждым годом День города у нас становится всё интереснее. Горожане не сторонние наблюдатели, а активные участники всего происходящего – и это здорово!

Валентина ПАЮСОВА.
Фото автора.



На Долгополянском подворье.

Качество – на высоте

В ДЕНЬ города в обслуживании горожан и гостей праздника было задействовано более 70-ти предприятий торговли и общественного питания, а также пчеловоды и виноградари Старого Оскола. Праздничная торговля проходила под девизом «Потребительский рынок Старого Оскола – за белгородское качество!». 2017-й объявлен губернатором Белгородской области Годом качества, и предприятия торговли активно участвовали в проведении праздничных мероприятий. В общегородском шествии прошли более 600 торговых работников, лучшие занесены на Доску почета.

Строится «ЗЕЛЕНЫЙ ДОМ»

В КОТОВО продолжается строительство тепличного комплекса «Гринхаус». Этот пилотный проект московских инвесторов реализуется при поддержке Федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства. Общая сумма вложений уже составила более 5 млрд рублей. Первая очередь строительства занимает около 25 гектаров, всего теплицы зайдут 108 га. Здесь планируют получать по 85 кг томатов и 136 кг огурцов с квадратного метра, что в два раза больше средней урожайности в теплицах. Будет создано около 400 рабочих мест. Планируется, что уже осенью этого года на предприятия получат первую рассаду. Поставлять овощи будут не только на прилавки региона, но и по всей России.

Нашелся хозяин для долгостроя

КРЫМСКАЯ компания «Альфард» приобрела на торах недостроенное здание торгового центра в Старом Осколе, принадлежащее банкротящемуся застройщику ЗАО «Витязь», сообщается на сайте Единого федерального реестра сведений о банкротстве. Победитель аукциона предложил за объект 35,77 млн рублей, почти вдвое превысив начальную цену (19,3 млн рублей), сообщает «Интерфакс-недвижимость». Общая площадь четырехэтажного здания с подземной автостоянкой составляла 19,2 тыс. кв. м. Как сообщалось, ЗАО «Витязь» было признано банкротом в сентябре 2016 года, в отношении него введена процедура конкурсного производства.

Дорогие земляки!

Уважаемые жители Старооскольского городского округа!

Команда «Единой России» искренне благодарит вас за помощь и поддержку на выборах Совета депутатов Старооскольского городского округа.

Спасибо всем, кто пришел на наши встречи. Спасибо огромной армии наших агитаторов, доверенных лиц и просто помощников. Спасибо всем, кто помогал нам, кто верит нам и надеется на нас.

Особые слова благодарности всем землякам, принялшим участие в проекте «Скажи, что нужно тебе». Мы придумали его, понимая, что эффективной работы в Совете депутатов не получится, если не знать, чего люди ждут от власти. Мы рады видеть, что проект поддержан народом! Почти сто тысяч жителей городского округа откликнулись на наш призыв заполнить анкету, назвав самое главное дело, которое власть должна сделать незамедлительно. Сбор анкет еще продолжается, каждое мнение пред-

стоит не просто учесть, а осмыслить, подвергнуть глубокому анализу.

Такого масштабного народного опроса в Старооскольском округе еще никогда не было! В заполненных вами анкетах - крик души о состоянии дорог, просьбы о создании условий для семейного отдыха, призывы «вылечить» медицину, помочь в решении проблем ЖКХ и многое другое.

Дорогие земляки! Спасибо вам за ваши мудрые советы, понимание и неравнодушие. Этот проект был очень важен для нас. Благодаря ему мы учились вас слушать и слышать!

Теперь важно не остановиться на полпути, а превратить все собранные мнения в пятилетнюю программу развития Старооскольского городского округа. Для этого нам очень нужна ваша поддержка!

Каждый голос, отданный 10 сентября за партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и ее кандидатов по одномандатным округам, приближает ваши идеи, инициативы и пожелания к тому, чтобы стать реальными проектами! Вместе у нас все получится!



Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Старооскольское местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия».

ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: СДЕЛАЕМ, ЧТО НУЖНО ТЕБЕ!



**СДЕЛАЕМ,
ЧТО НУЖНО ТЕБЕ**



Дождик песне не помеха.

Одно подворье, как и в предыдущие праздники, было краше другого. На каждом - расписные хаты, выставки работ местных мастеров и рукодельниц, а также даров природы, собранных сельскими жителями с приусадебных участков.

Вход на незнамовское подворье украшал большой стенд с изображением Свято-Никольского храма. Здесь гости любовались глиняными игрушками, участвовали в мастер-классе по их изготовлению под руководством мастера декоративно-прикладного творчества Татьяны Шиян. Не оторвать глаз было от изысканных корзин работы Якова Рощупкина. Для юных старооскольцев артистами Незнамовского СДК был показан кукольный спектакль, ребята участвовали в конкурсах и играх. Людей постарше мелодичными напевами развлекали хор ветеранов и ансамбль народной песни «Русь».

Голодным с этой территории никто не ушел – горожане могли бесплатно поесть пшеничной каши и испить горячего чая.

Талантливые и трудолюбивые

люди проживают в Городище, которое на всю округу славится своим ароматным хлебом. Вкусную вы-

печку предлагали отведать всем желающим. Здесь же ее можно было и домой купить. Многие брали сразу по нескольку буханок хлеба.

- В Старый Оскол мы с супругом переехали около года назад. И это для нас – первый День города. Все

здесь нравится. Даже сложно кого-то выделить, - сказала 65-летняя Мария Ивановна Бессонова. – Все подворья настолько красивые! В селах действительно живут на-

И кашу ели, и плясали

ПОБЫВАТЬ сразу на нескольких сельских территориях старооскольцы смогли за один день. В День города в прогулочной зоне микрорайона Жукова на площади Победы уютно разместились обуховское, городищенское, озёрское, незнамовское, владимировское, шаталовское, федосеевское и котовское сельские подворья.

стоящие мастера и трудолюбивые люди. Не смогли пройти мимо горячего городищенского хлеба, купили две буханки. А как сельские жители звонко поют – заслушаешься! Я даже пританцовывала.

«Добро пожаловать в Обуховку» - гласила надпись, зазывающая горожан и гостей праздника. Свое подворье обуховцы сделали волшебным. Входящие попадали в расписную мельницу «Сказку». Неподалеку из-за дерева хитро поглядывала Баба-Яга, но в этот день она была совсем безобидной. Здесь же был и ученый Кот, и царская карета. На сказочных персонажей можно было не просто любоваться, но еще и фотографироваться с ними. А больше всего внимания привлекла выставка экспонатов домашнего музея Н.И. Монакова из Новиково.

Дети и взрослые с любопытством рассматривали самовары, утюги, военное оружие, старинную утварь и другие предметы быта.

Центральное место на Котовском подворье занимал стенд с биографией и произведениями нашего земляка, поэта Владимира Михалева, уроженца села Терехово. Все, кто заходили, не скрывая восторга, крутили веретено, разглядывали деревянный колодец и даже пытались покормить живых цесарок.

Что может быть сладче наших федосеевских яблочек! В этом мог убедиться каждый, кто бывал на Федосеевской территории. Здорово

и достатка в этот день участники ансамбля «От сердца к сердцу» желали всем отдыхающим.

Озерская территория порадовала выставкой народных промыслов. Мастерица Ирина Судина обучала ребят создавать оберег - куклу-мотанку из маленьких лоскутков цветной ткани, артистки

– каждый внес лепту в оформление нашего подворья.

По словам Мариной Владимировны, несмотря на дождик, праздник удался. Озерцам довелось и по другим сельским подворьямходить, что-то для себя на заметку взять. Например, к следующему празднику они планируют расши-



Мастер-класс Татьяны Шиян.

ансамбля «Россияночка» задорными напевами зазывали в пляс.

- Готовиться к празднику мы начали за месяц. Тщательно подбирали песенный репертуар, собирали работы на выставку, делали цветочную экспозицию, - рассказывает директор Озерского ДК Марина Гаевая. – Все были задействованы в подготовке. Специалисты управления Озерской сельской территории во главе с ее начальником Ю.И. Селютиным, неравнодушные жители

приготовили фруктово-овощную выставку, добавить изюминку и в оформление подворья, тем более что будущий год для Озерок знаменательный – селу исполнится 270 лет.

Отовсюду звучали звонкие напевы, по округе разносился запах шашлыков и наваристой каши. Ни одно сельское подворье не осталось без внимания многочисленных гостей.

Елена РОВЕНСКИХ.
Фото автора.

Народный участковый

В БЕЛГОРОДСКОЙ области стартует всероссийский конкурс «Народный участковый-2017».

В отделах полиции области будут созданы конкурсные комиссии, они проанализируют работу участковых уполномоченных на местах и отберут самых достойных. 11 сентября начнется онлайн-голосование на официальном сайте УМВД России по Белгородской области. Население выберет победителя первого этапа конкурса. Голосование продлится до 20 сентября. В случае равенства голосов, набранных в ходе онлайн-голосования, победитель определится простым подсчетом голосов членов конкурсной комиссии, присутствующими на заседании. Информация о победителях первого этапа появится на сайте до 7 октября, и с этого дня начнется онлайн-голосование, которое продлится 10 дней и определит народного участкового на областном уровне.

Происшествия

Вот такое кино

НА ОРГАНИЗАТОРА автокинотеатра в Старом Осколе завели уголовное дело.

Правообладателям фильмов, которые он показывал, причинен ущерб на сумму свыше миллиона рублей.

По предварительным данным, индивидуальный предприниматель 1993 года рождения организовал в Старом Осколе автокинотеатр: скачивал в Интернете фильмы и показывал их на большом экране возле торгового центра. Зрители смотрели кино, сидя в машинах, а звук передавался по радиоволне. Информация о времени сеансов и стоимости билетов публиковалась в социальных сетях. Как сообщает УМВД России по Белгородской области, соглашения на публичную демонстрацию фильмов с кинокомпаниями – владельцами авторских прав предприниматель не заключал. В отношении мужчины завели уголовное дело по ч. 3 ст. 146 УК РФ «Нарушение авторских прав, совершившееся в особо крупном размере». Ему грозит до шести лет тюрьмы.

Опасное колесо

ВЧЕРА в Старом Осколе в 10 часов 20 минут на улице Стальеваров от автомобиля ВАЗ-2121 на полном ходу оторвалось колесо. Неуправляемый предмет выкатился на тротуар, где травмировал 52-летнего пешехода. В результате он получил телесные повреждения и был доставлен в травмпункт. После оказания медицинской помощи мужчина отправился домой. А 32-летний водитель, управлявший в тот момент злосчастным ВАЗом, виноват в том, что не обеспечил должное техническое состояние транспортного средства.

ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ОВЕС, СОЛОМА.
8-904-099-74-20

Охранному предприятию

требуются охранники для охраны садов г. Острогожск, вахта на месяц.
Заработная плата 25000 рублей в месяц. Заработная плата гарантированно выплачивается в день окончания вахты.

Подробная информация по тел.
8-952-558-93-85

Реклама

Учредитель: администрация Старооскольского городского округа.
Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край».
Зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области 13.04.2017 г. Свидетельство ПИ №31-00307.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы.

■ День города

А также вечером...



На сцене – духовой оркестр, солистка Лилия Чекрыгина.

НА ПЛОЩАДИ Победы и в ее окрестностях в День города много- людно было до позднего вечера.

На сцене у кинотеатра «Быль» выступали творческие коллективы ДК «Молодежный». Собравшиеся вальсировали под музыку в исполнении духового оркестра, подпевали любимым мелодиям прошлых лет. Яркое шоу подарили многочисленным зрителям участники студий бального танца «Аура» и хореографической пластики и миниатюр «Свартаг», с воодушевлением приветствовали старооскольцы совсем юных и уже популярных у нас артистов театра песни «Хорошее настроение», вокального ансамбля «Оазис» и других «звездочек».

Дополнением к основной программе, уже по традиции, стала танцплощадка агрофирмы «Металлург». Который год вечером Дня города среди неизменно прелестных цветочных композиций и садово-парковых скульптур происходит развеселое действие: здесь в буквальном смысле танцуют все. Организаторы так умело подбирают репертуар, что на этом пятаке собираются люди всех возрастов и мировоззрений. Вот почтенная дама учительского вида зачарованно отплывает подо что-то ультрасовре-

менное, а через пять минут давно повзрослевшие девочки и их юные дочки, возвез к вечернему небу руки, что есть мочи дружно вторят бессмертному «Ласковому май»: «И сно-ва седая ночь...»

Сотни людей хорошо посидели в уличных кафе, превративших проезжую часть у «Были» в большой ресторан под открытым небом.

А ровно в 22.00 всех объединила кульминация праздника – огромный, яркий, громкий салют!

Анна ПОПЛАВСКАЯ.

Фото автора.

Православие

Покровительница царского рода

ПРАЗДНИЧНАЯ литургия в честь престольного праздника Феодоровской иконы Божией Матери состоялась 29 августа в храме преподобного Сергия Радонежского. В честь нее семь лет назад был освящен престол нижнего храма.



Праздничную литургию возглавил бла-гочинный 2-го Старооскольского округа протоиерей Василий Рачок. На торжественное Богослужение собралось множество верующих, чтобы помолиться Пресвятой Богородице, Ее чудотворному образу.

Феодоровский образ Богородицы имеет для России важное историческое значение. На протяжении трех веков Феодоровская икона Божией Матери была покровительницей царского дома Романовых, державной заступницей Российского государства. Именно эта икона опицетворяет собой ко-нец Смутного времени и начало восстанов-

ления русского государства после долгих лет унижений и нестроений. Название свое Феодоровская икона получила от великого князя Ярослава Всеволодовича, отца святого Александра Невского, носившего в святом крещении имя Феодор в честь святого Феодора Стратилата. Со временем Феодоровская икона становится одной из главных фамильных святынь российских государей и их семей. С конца XVIII века немецкие принцессы, выходя замуж за русских великих князей и принимая для этого православие, по традиции в честь Феодоровской иконы получали отчество Фёдоровна. Многие члены царской семьи, в том числе все российские императоры, начиная с Николая I, считали своим долгом посетить Кострому – «колыбель дома Романовых» – и поклониться чудотворной Феодоровской иконе Божией Матери.

Особое почитание иконы-покровительницы было при царе Николае, молилась перед ней и вся его семья.

Крестный ход вокруг храма преподобного Сергия Радонежского под малиновый колокольный звон заполнил всю храмовую площадь. Праздничное молитвенное пение оплакивало округу. В атмосфере всеобщей радости люди подпевали хору певчих, а священники кропили всех святой водой. Дети с радостью подставляли ладошки под щедрые капли.

Вячеслав АЛЕКСАНДРОВ.

Фото автора.

Здравствуй, школа!

В ЗНАМЕНСКОМ Доме культуры уже вошло в традицию 1 сентября встречать учащихся школы в своих стенах. Для ребят была подготовлена развлекательная программа «Здравствуй, школа!».



Сказочные герои – лиса Алиса в исполнении художественного руководителя СДК В.В. Пашковой и кот Базилио (зав. библиотекой Л.В. Афанасьева) собирались украдь волшебный Золотой ключик, который должен открыть дверь в Страну знаний. Детям нужно было выполнить все задания, которые придумали для них хитрые лиса и кот. Ребята отлично справились и получили заветный ключик в подарок. Никто из школьников не остался в стороне: все пели песни, танцевали, отгадывали загадки и сказки, участвовали в конкурсах. Дети и взрослые получили массу позитивных эмоций и заряд хорошего настроения. По завершении программы всем участникам были вручены подарки.

В.В. ПАШКОВА.

Быть волшебником – это легко!

ВОТ и наступила золотая осень, а вместе с ней мы празднуем и День города. На день рождения всегда принято дарить подарки, ходить в гости и радоваться. И мы не остались в стороне. В Центре эколого-биологического образования 2 сентября был проведен мастер-класс «Метаморфозы жизни» с учащимися образовательных организаций округа.



Любой праздник не обходится без пышных букетов цветов. Нам тоже захотелось поздравить друзей, подарив им розы. При этом было решено не вредить ни одному живому цветку, ведь мы – экологи. На мастер-классе учащиеся смогли почувствовать себя настоящими волшебниками. Ведь в их руках из листьев катальпы и клена рождались необычные цветы. Была продлена и жизнь опавших листочков, и создано что-то новое, трогательное и волнующее. Такие розы намного дольше сохраняют свою свежесть, могут иметь разнообразные цвета в зависимости от выбранной краски. Они будут замечательным украшением не только праздника, но и повседневной жизни. И вот из опавших листьев в руках учащихся получился прекрасный букет, настоящее чудо – казалось, листья получили вторую жизнь. А человек, чувствующий себя волшебником, уверен в себе и способен совершить много хороших и добрых поступков.

С.В. КАРАПУЗОВА,
педагог-организатор Центра
эколого-биологического образования.

Главный редактор А.А. ДУБРОВИН.
Ответственный за выпуск А.Я. ПОПЛАВСКАЯ.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «Газетный дом» (г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а). Подписана в печать - 16.00. По графику - 17.00. Тираж 2113. Объем 1 п. л. Индекс 50801. Заказ 45274.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,
мкр. Приборостроитель, 55.
E-mail: st-put@yandex.ru
реклама, бухгалтерия - 44-18-38 (тел./факс).
ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ БУДУТ ИЗМЕНЕНЫ.

